

Referat

SKOLEBESTYRELSESMØDE

DATO 09.10.2024

TID Kl. 18:30 - 21.00

ØK-udvalgsmøde: Kl. 17.30-18.30

STED Lærerværelset

DELTAGERE Thomas, Anni, Alan, Tim, Kristian, Marie, Tina, Rikke, Glenn

FRAVÆRENDE Hanne, Tanja, Henrik

ORDSTYRER **Tim**

REFERENT Tina

KAGELEDER Hanne, Anni, Alan, Kristian, Marie, Tim, Thomas, Tina, **Rikke**, Tanja, Glenn

Orientering (O), Beslutning (B), Drøftelse (D)

Punkt 1	Formalia (B)	
Ansvarlig	Ordstyrer Tim + formand	
Tid	5 min	Slut: 18:35
Formål	<ul style="list-style-type: none"> Dagsorden godkendes Punkter til Eventuelt 	
Referat	Dagsorden er godkendt af alle	

Punkt 2	Orientering fra formanden (O)	
Ansvarlig	Thomas	
Tid	10 min	Slut: 18:45
Formål	<ul style="list-style-type: none"> Status fra Økonomiudvalg Andet 	

Referat	<p>Der har været afholdt møde med banken, som udtrykker stor ros over styring af økonomien. Banken er generelt tilfreds med skolen. Der tales om at banker i dag udlåner penge til grønne projekter og der drøftes hvilke projekter skolen har gang i eller ønske om.</p> <p>Skoleleder indhenter information og tilbud på gulvvasker samt hvilke systemer der er bedst fungerende i dag.</p> <p>Der afvikles møder i forhold til læringslunden da der løbende skal træffes beslutninger.</p>
----------------	---

Punkt 3	Spørgsmål til skolelederens orientering (O/D/B)	
Ansvarlig	Anni	
Tid	15 min	Slut: 19:00
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Evt. spørgsmål og uddybninger til skolelederens udsendte orientering • Rengøring - moppesystem • Andet 	
Referat	Situationen for manglende barselsvikar er vendt.	

Punkt 4	Orientering fra medarbejderrepræsentant	
Ansvarlig	Alan	
Tid	10 min	Slut: 19:10
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Hvad der rører sig i medarbejdergruppen m.m. • Andet 	
Referat		

Punkt 5	Pæd. udvalg	
Ansvarlig	Pæd. udvalg - Tanja, Tim og Tina	
Tid	15 min	Slut: 19:25
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Dagsorden for fællesmødet den 7/11 præsenteres 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Andet
Referat	

Punkt 6	Rengøringsudvalg	
Tid	15 min	Slut: 19:40
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Orienter fra møde i Rengøringsudvalget • Andet 	
Referat	<p>Skoleleder har afholdt møde med rengøringskonsulent og er blevet introduceret for nutidens system. Udvalget tager denne viden med videre i det fremtidige arbejde.</p> <p>Rengøringskonsulent kommer og laver dem demo af gulvvasker. Herefter tages der stilling til, om det er sådan en skolen ønsker at anskaffe.</p> <p>Rengørings udvalget efterspørger retningslinjer for hvem der skal gøre hvad samt hvilke opgaver der skal i turnus.</p> <p>Modellen for forældre rengøring fastholdes, men styrkes med bedre midler.</p>	

Punkt 6	Orientering fra PR-udvalg	
Ansvarlig	PR-udvalg - Rikke	
Tid	15 min	Slut: 19.55
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Præsentation af udkast til ny hjemmeside • Andet 	
Referat	<p>PR udvalg og skoleledelse har klarlagt hvem der har ansvar for hvad. Forslag til ny hjemmeside er præsenteret. Der er enighed om at sætte forslag til hjemmeside i gang.</p>	

Pause		
Tid	10 min	Slut: 20.05

Punkt 6	Orientering fra Bygnings- og vedligeholdelsesudvalg	
Ansvarlig	Kristian - Tim - Glenn	
Tid	20 min	Slut: 20:25
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Orientering fra arbejdsdag • Tag på gymnastiksalen • Andet 	
Referat	<p>Struktur i forhold til at igangsætte arbejdsdagen fungerede godt.</p> <p>Præsentation over del steps i arbejdet med et nyt tag. Hvilke steps kan vi selv organisere og hvilke steps skal vi betale os fra? Forslag til materiale præsenteres samt prisoverslag fra håndværkere.</p>	

Punkt 7	Orientering fra projekt "Læringshaver"	
Ansvarlig	Anni med noter fra Henrik	
Tid	10 min	Slut: 20:35
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Status på aktiviteter i Projekt "Læringshaver" • Ansøgning om udsættelse af deadline for projektet 	
Referat	<p>På baggrund af besøg fra "haver til maver" er der indgået aftale om, at de et par gange kommer og laver mad.</p> <p>Der er godt gang i gravearbejdet.</p>	

Punkt 8	Nyt fra Venneforeningen (O)	
Ansvarlig	Tim og Anni	
Tid	10 min	Slut: 20:45
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Gl. elev fest 16/11-24 • Andet 	
Referat	<p>Plan for opgaver i forhold til gl. elevfest er klar til at kunne udfyldes. Hestestald begynder at tage form.</p>	

Punkt 9	“To do liste” og Punkter til næste møde (D/B)	
Ansvarlig	Ordstyrer	
Tid	10 min	Slut: 20:55
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Redigering af liste af punkter til fremtidige møder • Andet 	
Referat	Skolemad - hvis vi når at få input	

Punkt 10	Eventuelt	
Ansvarlig	Ordstyrer / Alle	
Tid	5 min	Slut: 21:00
Formål	<ul style="list-style-type: none"> • Evt. andre emner som ikke har været på dagsordenen 	
Referat	<p>Skolemad: Der præsenteres et tilbud for skolemad. Der snakkes om hvordan en organisering er nødvendig hvis det skal fungere samt hvordan skolens tidligere erfaringer i forhold til tilslutning. Der snakkes valg af mad i forhold til sundhed.</p> <p>Der beslattes at sætte punktet på til næste bestyrelsesmøde.</p>	

Mødekalender	
Kommende bestyrelsesmøder	<ul style="list-style-type: none"> • 18. november 2024 • 11. december 2024 • 13. januar 2025 • 17. februar 2025 • 12. marts 2025 • 9. april 2025 • 12. maj 2025 • 11. juni 2025
Generalforsamling	23. april 2025

Fællesmøder mellem ansatte og bestyrelsen	<ul style="list-style-type: none"> • 7. november 2025 kl. 15.00-18.00 • 25. marts 2025 kl. 15.00-18.00 (ændres?)
--	--

Underskrifter	
Bestyrelsesmedlemmer	
Thomas Christensen (Formand)	
Marie Brøgger (Næstformand)	
Hanne Rasmussen (Bestyrelsesmedlem)	
Kristian Skovlund Kristensen (Bestyrelsesmedlem)	
Tim Svenningsen (Bestyrelsesmedlem)	
Tina Leth Jensen (Bestyrelsesmedlem)	
Rikke Willum Smith Pedersen (Bestyrelsesmedlem)	
Suppleanter	
Tanja Juul Sørensen (1.suppleant)	
Glenn Nymark Selbo Larsen (2. suppleant)	
Henrik Majlund Toft (3.suppleant)	